

『ポンポン話すための瞬間英作文パターン・プラクティス』(初版～8刷)  
正誤表

2011/12/22現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～8刷 58p	⑭	その本を買いましたか。	その本を買いましたか？
初版～8刷 59p	⑦	hasband	husband
初版～8刷 118p	⑧	～ the child.	～ the child?
	⑭	(～の上のものをどかして片付ける)	(clear ～の上のものをどかして片付ける)
初版～8刷 120p	⑩	book shelf	bookshelf (1語に)
初版～8刷 124p	⑪	彼らは～	彼は～
初版～8刷 126p	⑤	～ 始めました	～始めました。
初版～8刷 148p	①	～ 思います	～ 思います。
初版～8刷 149p	②	～ good-looking	～ good-looking.
初版～8刷 152p	⑩	どのくらいトムが～	どのくらい彼が～